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Шановний пане Олеже! 

 

Від імені трудового колективу Комунального вищого навчального закладу 

«ХАРКІВСЬКА АКАДЕМІЯ НЕПЕРЕРВНОЇ ОСВІТИ» звертаємося до Вас, 

регіонального очільника, з приводу ініціювання Департаментом науки і освіти 

Харківської обласної державної адміністрації питання припинення діяльності 

КВНЗ «ХАРКІВСЬКА АКАДЕМІЯ НЕПЕРЕРВНОЇ ОСВІТИ» шляхом 

приєднання (реорганізації) до КЗ «ХАРКІВСЬКА ГУМАНІТАРНО-

ПЕДАГОГІЧНА АКАДЕМІЯ». 

 

Інформуємо Вас, що КВНЗ «ХАРКІВСЬКА АКАДЕМІЯ НЕПЕРЕРВНОЇ 

ОСВІТИ» після початку 24 лютого 2022 року війни з рф вже з 1 квітня 2022 року 

відновив свою діяльність, спрямовану на виконання мети і завдань щодо 

професійного розвитку педагогічних працівників закладів освіти Харківської 

області. Протягом 2024 року навчання на курсах підвищення кваліфікації і 

стажування в ХАНО пройшли 6 тисяч педагогів, більше 10-ти тисяч узяли участь 

у різних методичних заходах. 

До того ж великий додатковий обсяг освітньої діяльності науково-

педагогічний колектив ХАНО  виконує як провайдер державних реформ у освітній 

сфері, зокрема, втілення Концепції «Нова українська школа», нових Державних 

освітніх стандартів; для відповідної підготовки вчителів нашим колективом 

докладаються значні зусилля. Так, 2023/2024 н.р. в ХАНО додатково до 

ліцензійного обсягу за рахунок виділених державних субвенцій було підготовлено 

на курсах підвищення кваліфікації 10846 педагогічних працівників, у тому числі, 

всіх учителів 5-6-х класів;  і протягом вересня-грудня 2024 року ще підготовлено 
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більше 8000 педагогічних працівників: керівників, заступників керівників ЗЗСО та 

вчителів 7-х і 8-х класів, учителів предмета «Захист України».  

Крім того, КВНЗ «ХАРКІВСЬКА АКАДЕМІЯ НЕПЕРЕРВНОЇ ОСВІТИ» усі 

воєнні роки і в цьому році також організовує участь учнів закладів загальної 

середньої освіти Харківської області в усіх всеукраїнських учнівських олімпіадах і 

конкурсах, а вчителів – у всеукраїнському конкурсі «Учитель року» та інших 

професійних конкурсах. Також ХАНО взяла участь у міжнародних і 

всеукраїнських виставках, де у 2022, 2023, 2024 роках отримала золоті медалі, 

дипломи та почесні відзнаки «Лідер у освіті» за досягнення з актуальних 

напрямів. 

Діяльність нашого закладу тісно пов’язана з діяльністю Міністерства освіти і 

науки України, Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної 

адміністрації. Так, тільки протягом вересня-грудня 2024 року нами виконано 

більше 90 наказів і доручень, які передбачають значний обсяг роботи, пов’язаної з 

організацією виконання в області мети і завдань освітньої реформи «Нова 

українська школа»  

Діяльність КВНЗ «ХАРКІВСЬКА АКАДЕМІЯ НЕПЕРЕРВНОЇ ОСВІТИ» 

високо оцінюється на всеукраїнському рівні, що підтверджує лист-звернення до 

Харківської обласної ради керівників закладів післядипломної педагогічної освіти 

з різних регіонів України (лист від 02.10.2024 р додається). 

 

Звертаємося до Вас, шановний Олеже Васильовичу, із проханням звернути 

особисту увагу на ситуацію, яка склалася навколо КВНЗ «ХАРКІВСЬКА 

АКАДЕМІЯ НЕПЕРЕРВНОЇ ОСВІТИ», і сприяти справедливому її розв’язанню, 

бо, починаючи з січня 2024 року і, особливо протягом вересня-грудня 2024 року, 

спочатку несподіване і необґрунтоване виникнення зазначеного питання, а потім – 

протягом жовтня-грудня діяльність робочої групи (до цього часу без висновків), що 

тримає в напрузі трудовий колектив, який у складних умовах воєнного стану 

продовжує звитяжно працювати і виконувати складні державні завдання з 

розвитку освіти, чим підтримує в Україні високий освітній  рейтинг Харківської 

області. 

 

Ми просимо Вас призначити нам час короткої аудієнції для обговорення 

пропозицій  щодо тих питань діяльності  КВНЗ «ХАРКІВСЬКА АКАДЕМІЯ 

НЕПЕРЕРВНОЇ ОСВІТИ», які спрямовані на подальший розвиток освіти в 

Харківському регіоні. 

 

З повагою 

Ректорка 

 

Любов ПОКРОЄВА 

Голова профспілки 

 

Сергій СТАВИЦЬКИЙ 

 


